
 

GPSR-Konformitätserklärung 

Wir, das Unternehmen: 

Dohse Aquaristik GmbH & Co. KG 
Otto-Hahn-Str. 9 
53501 Grafschaft-Gelsdorf 
Deutschland 
info@dohse-aquaristik.de 
https://hobby-aquaristik.com 

erklären in alleiniger Verantwortung, dass die folgenden Produkte den grundlegenden Anforderungen der General 
Product Safety Regulation (GPSR) entsprechen und gemäß den anerkannten Sicherheitsstandards entwickelt und 
hergestellt wurden. Diese Erklärung erfolgt in alleiniger Verantwortung des Herstellers. 

Art.Nr.: Artikel: 

79750 RIN Fish Food Feeder 

Marke:  

Produktbezeichnung: Manueller Edelstahl-Futterspender zur präzisen Dosierung von Fischfutter in Süß- und 
Meerwasseraquarien. 
 
Verwendungszweck:  
- Zur kontrollierten Dosierung von Granulatfutter für Zierfische.  
- Besonders geeignet für Nano-Aquarien, Aquascapes und Aquarien jeder Größe. 
 
Material:  
- Gebürsteter, rostfreier Edelstahl 
- Transparente Futterkammer aus Acryl 
 
Verpackung:  
- Bedruckte Faltschachtel aus Pappe 
- Gedruckte Entsorgungshinweise und QR-Code mit weiterführenden Produktinformationen 
 
Zielgruppe: Hobby-Aquarianer und professionelle Anwender im Bereich Aquaristik. 
 
Sicherheitsinformationen: 
Das Produkt erfüllt die Sicherheitsanforderungen gemäß GPSR vollständig und besteht ausschließlich aus 
Materialien, die für den vorgesehenen Zweck sicher sind. 
Der Futterspender darf ausschließlich zur Dosierung von Fischfutter verwendet werden. 
Bei der Anwendung ist darauf zu achten, den Druckmechanismus nicht übermäßig stark zu betätigen. 
Das Produkt ist nicht als Spielzeug geeignet und muss außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt werden. 
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GPSR Declaration of Conformity 

We, the company: 

Dohse Aquaristik GmbH & Co KG 
Otto-Hahn-Str. 9 
53501 Grafschaft-Gelsdorf 
Germany 
info@dohse-aquaristik.de 
https://hobby-aquaristik.com 

declare under our sole responsibility that the following products comply with the essential requirements of the 
General Product Safety Regulation (GPSR) and have been developed and manufactured in accordance with 
recognised safety standards. This declaration is made under the sole responsibility of the manufacturer. 

Item no: Article: 

79750 RIN Fish Food Feeder 

Brand:  

Product description: Manual stainless steel food dispenser for precise dosing of fish food in freshwater and 
saltwater aquariums. 
 
Intended use:  
- For controlled dosing of granulated food for ornamental fish.  
- Particularly suitable for nano aquaria, aquascapes and aquaria of all sizes. 
 
Material:  
- Brushed, stainless steel 
- Transparent acrylic feeding chamber 
 
Packaging:  
- Printed cardboard folding box 
- Printed disposal instructions and QR code with further product information 
 
Target group: Hobby aquarists and professional users in the aquarium hobby. 
 
Safety information: 
The product fully fulfils the safety requirements of the GPSR and is made exclusively from materials that are safe for 
the intended purpose. 
The food dispenser may only be used for dosing fish food. 
During use, care must be taken not to press the pressure mechanism excessively. 
The product is not suitable as a toy and must be kept out of the reach of children. 
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Déclaration de conformité au GPSR 

Nous, l'entreprise : 

Dohse Aquaristik GmbH & Co. KG 
Otto-Hahn-Str. 9 
53501 Grafschaft-Gelsdorf 
Allemagne 
info@dohse-aquaristik.de 
https://hobby-aquaristik.com 

déclarons sous notre seule responsabilité que les produits suivants sont conformes aux exigences essentielles du 
General Product Safety Regulation (GPSR) et qu'ils ont été conçus et fabriqués conformément aux normes de 
sécurité reconnues. Cette déclaration est faite sous la seule responsabilité du fabricant. 

N° d'art : Article : 

79750 RIN Fish Food Feeder 

Marque :  

Désignation du produit : Distributeur manuel de nourriture en acier inoxydable pour le dosage précis de nourriture 
pour poissons dans les aquariums d'eau douce et d'eau de mer. 
 
Usage prévu :  
- Pour le dosage contrôlé de nourriture en granulés pour poissons d'ornement.  
- Particulièrement adapté aux nano-aquariums, aux aquascapes et aux aquariums de toutes tailles. 
 
Matériau :  
- Acier inoxydable brossé 
- Chambre d'alimentation transparente en acrylique 
 
Emballage :  
- Boîte pliante imprimée en carton 
- Instructions imprimées pour l'élimination des déchets et code QR avec des informations complémentaires sur le 
produit. 
 
Groupe cible : Aquariophiles amateurs et utilisateurs professionnels dans le domaine de l'aquariophilie. 
 
Informations sur la sécurité : 
Le produit répond entièrement aux exigences de sécurité du GPSR et se compose exclusivement de matériaux sans 
danger pour l'usage prévu. 
Le distributeur de nourriture doit être utilisé exclusivement pour le dosage de nourriture pour poissons. 
Lors de l'utilisation, il faut veiller à ne pas actionner le mécanisme de pression de manière excessive. 
Le produit ne convient pas comme jouet et doit être tenu hors de portée des enfants. 
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Axel Pinders        Comté, 20.10.2025 



 

Dichiarazione di conformità GPSR 

Noi, la società: 

Dohse Aquaristik GmbH & Co KG 
Otto-Hahn-Str. 9 
53501 Grafschaft-Gelsdorf 
Germania 
info@dohse-aquaristik.de 
https://hobby-aquaristik.com 

dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilità che i seguenti prodotti sono conformi ai requisiti essenziali del 
Regolamento generale sulla sicurezza dei prodotti (GPSR) e sono stati sviluppati e prodotti in conformità agli 
standard di sicurezza riconosciuti. Questa dichiarazione è rilasciata sotto l'esclusiva responsabilità del produttore. 

Articolo 
n: 

Articolo: 

79750 Alimentatore per pesci RIN 

Marchio:  

Descrizione del prodotto: Dispenser manuale in acciaio inox per il dosaggio preciso del cibo per pesci in acquari 
d'acqua dolce e salata. 
 
Uso previsto:  
- Per il dosaggio controllato di cibo granulare per pesci ornamentali.  
- Particolarmente adatto per nano acquari, acquascapes e acquari di tutte le dimensioni. 
 
Materiale:  
- Acciaio inox spazzolato 
- Camera di alimentazione in acrilico trasparente 
 
Confezione:  
- Scatola pieghevole in cartone stampato 
- Istruzioni stampate per lo smaltimento e codice QR con ulteriori informazioni sul prodotto 
 
Gruppo target: acquariofili per hobby e professionisti dell'acquariofilia. 
 
Informazioni sulla sicurezza: 
Il prodotto soddisfa pienamente i requisiti di sicurezza del GPSR ed è realizzato esclusivamente con materiali sicuri 
per lo scopo previsto. 
Il distributore di cibo può essere utilizzato solo per dosare il cibo per pesci. 
Durante l'uso è necessario fare attenzione a non premere eccessivamente il meccanismo di pressione. 
Il prodotto non è adatto come giocattolo e deve essere tenuto fuori dalla portata dei bambini. 
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GPSR Conformiteitsverklaring 

Wij, het bedrijf: 

Dohse Aquaristik GmbH & Co KG 
Otto-Hahn-Str. 9 
53501 Grafschaft-Gelsdorf 
Duitsland 
info@dohse-aquaristik.de 
https://hobby-aquaristik.com 

verklaren onder onze uitsluitende verantwoordelijkheid dat de volgende producten voldoen aan de essentiële eisen 
van de General Product Safety Regulation (GPSR) en zijn ontwikkeld en vervaardigd in overeenstemming met 
erkende veiligheidsnormen. Deze verklaring is uitsluitend opgesteld onder de verantwoordelijkheid van de fabrikant. 

Artikelnr: Artikel: 

79750 RIN Visvoederautomaat 

Merk:  

Productomschrijving: Handmatige roestvrijstalen voederautomaat voor het nauwkeurig doseren van visvoer in zoet- 
en zoutwateraquaria. 
 
Beoogd gebruik:  
- Voor het gecontroleerd doseren van korrelvoer voor siervissen.  
- Bijzonder geschikt voor nano-aquaria, aquascapes en aquaria van alle groottes. 
 
Materiaal:  
- Geborsteld, roestvrij staal 
- Doorzichtige acryl voedingskamer 
 
Verpakking:  
- Bedrukte kartonnen vouwdoos 
- Bedrukte verwijderingsinstructies en QR-code met verdere productinformatie 
 
Doelgroep: Hobbyaquarianen en professionele gebruikers in de aquariumhobby. 
 
Veiligheidsinformatie: 
Het product voldoet volledig aan de veiligheidseisen volgens GPSR en is uitsluitend gemaakt van materialen die veilig 
zijn voor het beoogde doel. 
De voederdispenser mag alleen worden gebruikt voor het doseren van visvoer. 
Tijdens het gebruik mag het drukmechanisme niet overmatig worden ingedrukt. 
Het product is niet geschikt als speelgoed en moet buiten het bereik van kinderen worden gehouden. 
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GPSR Declaración de conformidad 

Nosotros, la empresa 

Dohse Aquaristik GmbH & Co KG 
Otto-Hahn-Str. 9 
53501 Grafschaft-Gelsdorf 
Alemania 
info@dohse-aquaristik.de 
https://hobby-aquaristik.com 

declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que los siguientes productos cumplen los requisitos esenciales 
del Reglamento General de Seguridad de los Productos (RGPP) y han sido desarrollados y fabricados de conformidad 
con normas de seguridad reconocidas. Esta declaración se realiza bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante. 

Nº de 
artículo 

Artículo: 

79750 Comedero para peces RIN 

Marca:  

Descripción del producto: Dispensador manual de comida de acero inoxidable para la dosificación precisa de comida 
para peces en acuarios de agua dulce y salada. 
 
Uso previsto:  
- Para la dosificación controlada de alimento granulado para peces ornamentales.  
- Especialmente adecuado para nanoacuarios, acuarios de paisaje y acuarios de todos los tamaños. 
 
Material:  
- Acero inoxidable cepillado 
- Cámara de alimentación de acrílico transparente 
 
Embalaje:  
- Caja plegable de cartón impresa 
- Instrucciones de eliminación impresas y código QR con más información sobre el producto 
 
Grupo destinatario: Acuariófilos aficionados y usuarios profesionales de la acuariofilia. 
 
Información de seguridad: 
El producto cumple plenamente los requisitos de seguridad del GPSR y está fabricado exclusivamente con materiales 
seguros para el fin previsto. 
El dispensador de comida sólo puede utilizarse para dosificar comida para peces. 
Durante el uso, debe tenerse cuidado de no presionar excesivamente el mecanismo de presión. 
El producto no es adecuado como juguete y debe mantenerse fuera del alcance de los niños. 

 
 

mailto:info@dohse-aquaristik.de
https://hobby-aquaristik.com/




 
Axel Pinders        Condado, 20/10/2025 


